



Україна  
Харківська область  
**ВІДДІЛ ОСВІТИ**  
Куп'янської міської ради

63701, Харківська обл., м.Куп'янськ, вул.Студентська, 2, телефон/факс 5-10-62,  
e-mail: osvita@kupyansk-rada.gov.ua

02.03.2017 № 01-28/399

Депутату  
Харківської обласної ради  
VII скликання (2015-2020 рр.)  
Бондаренку Д.В.

61002, м.Харків, вул..Сумська, 64

Вхідний № 724/Д  
Одержано 03.03.2017  
Харківська обласна рада

Шановний Дмитро Віталійовичу!

Ваше звернення від 22.02.2017р. № Д/73 щодо збору коштів у Куп'янській гімназії №2 Куп'янської міської ради Харківської області уважно розглянуто. За наслідками розгляду відділ освіти Куп'янської міської ради Харківської області повідомляє, що у Куп'янській гімназії №2 Куп'янської міської ради Харківської області прийом благодійних внесків від фізичних та юридичних осіб відбувається виключно на добровільній основі відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2000 №1222 (із змінами) „Про затвердження порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування” з обов'язковим оформленням відповідної документації та відображенням їх у бухгалтерському обліку, затвердженому Наказом Міністерства фінансів України від 02.04.2014 №372 „Про порядок бухгалтерського обліку окремих активів та зобов'язань бюджетних установ”.

На виконання вищезазначених нормативних документів у 2000 році батьки учнів гімназії об'єдналися у громадську організацію „Громадський центр „Еконад”, який опікується проблемами гімназії та на рахунок якого надходять усі благодійні внески фізичних та юридичних осіб виключно на добровільній основі та згідно з Статутом Громадського центру „Еконад”.

Для перевірки обставин, викладених у депутатському зверненні було створено комісію у складі: голова комісії – Сурова О.В., т.в.о. директора Куп'янської гімназії №2, Якубинська Л.Ю., заступник директора з навчально-виховної роботи, Захаренко А.Л., голова ПК, учитель початкових

класів, Баличева О.А., член Піклувальної ради гімназії, Кудрявець С.В., учитель математики.

Комісією встановлено, що у вересні 2016 року відбулися батьківські збори учнів 1-А класу, на яких, крім інших питань, розглянута пропозиція голови батьківського комітету 1-А класу Хомчук А.М. про надання фінансової допомоги гімназії для часткового утеплення приміщень закладу шляхом заміни двох вікон на енергозберігаючі, тому що в гімназії температурний режим у зимовий період складає 12°-14°С. На зборах були присутні всі 26 батьків учнів класу. Вони підтримали цю пропозицію, що підтверджено відповідним протоколом. Благодійні кошти батьків були покладені на рахунок Громадського центру „Еконад”. Звіт про залучення та витрачення коштів оприлюднений на сайті гімназії в листопаді 2016 року.

За ініціативою батьків запропоновано зробити поточний ремонт класної кімнати. Ініціативна група склала кошторис ремонту, згідно з яким треба зібрати з кожної родини учнів класу по 150 грн. На батьківських зборах у грудні 2016 року заперечень від присутніх батьків не надходило, що підтверджено відповідним протоколом.

Куп'янською гімназією № 2 Куп'янської міської ради Харківської області був наданий Бюджетний запит на фінансування „Поточних витрат” та „Покращення матеріально-технічної бази” на 2017 рік запропоновано на „Предмети, матеріали, обладнання та інвентар” 529500 грн, „Медикаменти та перев'язувальні матеріали” 1568,45 грн, „Придбання обладнання та предметів довгострокового користування” (за рахунок фонду бюджету розвитку міста) 1533000 грн, „Капітальний ремонт інших об'єктів” (за рахунок фонду бюджету розвитку міста) 3109400 грн.

27 лютого 2017 року проведені збори трудового колективу гімназії, на яких педагогічні працівники ознайомилися з матеріалами роботи комісії з розслідування обставин, викладених у депутатському зверненні депутата Харківської обласної ради VII скликання (2015-2020 рр.) Бондаренка Д.В. Учителям нагадано про безперечне виконання порядку прийому благодійних внесків від фізичних та юридичних осіб відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2000 №1222 (із змінами) „Про затвердження порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування” з обов'язковим оформленням документації батьківських зборів учнів класу. За підсумками зборів трудового колективу гімназії складено протокол.

*З повагою,*

Начальник відділу освіти



С.М.Пасічник